Задача41.9.

Дано: 
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Найти: 
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Решение: Найдем химическое количество выделившегося гелия из соотношения Клапейрона-Менделеева:
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Здесь 
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-универсальная газовая постоянная.

Можем теперь связать это с химическим количеством полония в начале распада, используя формулу радиоактивного распада:
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Где 
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-начальное химическое количество полония.

Получим выражение для 
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Следует заметить, что в условии не хватает данных о начальном количестве полония. Т.е. одно и то же количество гелия можно было бы получить, увеличив химическое количество распадающегося вещества и уменьшая его период полураспада. Поэтому ответ оставим в общем виде.
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